



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS E INTERNACIONAIS

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 42/2022/PROINT, de 10 de maio de 2022, publicado no Boletim de Serviço nº 86, de 13 de maio de 2022, p. 8 a 30.

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO I

RESULTADO FINAL

BIOTECNOLOGIA				
ORDEM	NOME	OPÇÃO	MODALIDADE	PAÍS
8	KATHERINE ZINAHÍ GONZÁLEZ ANDRADE	1a opção	Demanda Geral	Venezuela

1.1 LEIA-SE:

ANEXO I

RESULTADO FINAL

BIOTECNOLOGIA				
ORDEM	NOME	OPÇÃO	MODALIDADE	PAÍS
8	KATHERINE ZINAHÍ GONZÁLEZ ANDRADE	1a opção	Demanda Social	Venezuela

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 153, de 23 de Agosto de 2022.